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HIRDETMÉNY 
 
 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. 
törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy 
Felügyelőségünknél a Hungária Barnak Kft. (8947 Zalatárnok, Petőfi u. 61.) megbízásából 
eljáró ÖKOHYDRO Kft. (9700 Szombathely, Kőszegi u. 8. fsz. 2.) 2010. december 6-án 
benyújtott kérelmére a Pölöske-Barnakpuszta sertéstelepen folytatott sertéstartó tevékenység 
felhagyásának tárgyában teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati eljárás indult.  
  
A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom. 
 
A tervezett létesítmény/tevékenység rövid ismertetése 
 
Pölöske-Barnakpuszta 0182/2-5, 0184 hrsz.-ú sertéstelep 494/12/2005. számon kapott 
egységes környezethasználati engedélyt, mely az 5898-1/2/2007. számon módosításra került. 
A Felügyelőség 2010. április 12-én tartott helyszíni ellenőrzésen megállapította, hogy az 
engedélyezett tevékenység felhagyásra került. A Felügyelőség az engedélyest a 4294-
1/3/2010.II. számú határozatában a tevékenység felhagyásával kapcsolatban 
környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte, a telephelyen megfelelő műszaki védelem nélkül 
tárolt almos trágyából adódó szennyezések feltárása érdekében.  
A telephelyen jelenleg tevékenységet nem folytatnak, a sertéstartás teljes egészében 
felszámolásra került, az utolsó turnus egyedeit 2010. március 16-án elszállították. A 
takarmánykeverő, a gépjármű javító műhely, a gépjármű mosó, illetve a szárító üzem szintén 
nem üzemel. A telephelyen a szennyezés (ammónia) utánpótlása a tevékenység felhagyását 
követően megszűnt. 
A telephelyen a tevékenységből adódóan keletkezett állati hullákat az ATEV Zrt. már 
elszállította. A kommunális szennyvíz elszállítása még nem történt meg. A 3.000 m2 

betonozott felületű almos trágyatároló tálcában tárolt kb. 500 tonna almos trágyát 2010. június 
11-én mezőgazdasági területre szállították.  
A telephelyen használaton kívüli hígtrágya tárolásra szolgáló aknák, valamint 2 db 25 m3 -es 
felszín alatti gázolaj tároló tartály megszűntetése nem történt meg. A talajvíz minőségének 
változását nyomon követni a továbbiakban a telephelyen már kiépített 5 kútból álló 
monitoring rendszer vízminőségének vizsgálatával lehet.  
 
A tervezett beruházás területigénye, elhelyezkedése (vélelmezett hatásterület)  
 
A vizsgált terület 11 ha 9043 m2. A telep Pölöske külterületén, a községtől 2.500 m-re, 
DDNY-i irányban található. A terület a Kelet-Zalai-dombságon belül, az Egerszeg-Letenyei-
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dombság kistájhoz tartozik. A telep a 74-es, és a 75-ös főközlekedésű utakról közelíthető 
meg. A sertésteleptől Ny-i irányban a Kft. külső telephelyén mezőgazdasági gépjavítást, 
gabona- és takarmánytárolást folytattak. A sertéstelep közvetlen környezetében szántó, legelő, 
gyep, és erdőművelési ágú területek találhatóak. A telep védett, vagy védelemre tervezett 
természeti területeket nem érint.  
A telephelyhez legközelebbi vízfolyás a Csurgó patak, mely a telephely közvetlen déli 
határában húzódik. A telephely a Balaton vízgyűjtőjén helyezkedik el.   
 
Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Felügyelőségünknél az alábbi helyen és 
időpontokban tekinthetnek be: 
 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet, 111. szoba  
 

� Hétfő:          8-12 
� Szerda:        8-12,  14-16 
� Csütörtök:   8-12 

 
Felkérem Zalatárnok – Szentkozmadombja Községek Körjegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye 
közszemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé. 
 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Felügyelőségem földszinti 
hirdetőtábláján, valamint honlapján (http://nyugatdunantuli.zoldhatosag.hu) is megtekinthető. 
 
 
A hirdetményt kapja:  

 

1. Zalatárnok – Szentkozmadombja Községek Körjegyzősége, 8947 Zalatárnok, Petőfi S. 
u. 40. 

 
Tájékoztatásul kapja:  
 

2. Hungária Barnak Kft. 8947 Zalatárnok, Petőfi u. 61. 
3. ÖKOHYDRO Kft. 9700 Szombathely, Kőszegi u. 8. fsz. 2. 

 
 
Szombathely, 2010. december 11. 
 
 
                                                                                                           Gaál Zoltán sk. 

            osztályvezető 
 
 
 


